

# ЕДИНСТВО СТРАНЫ – ЗАБОТА МОЛОДЫХ

Республиканская акция «Беларусь адзіная», приуроченная ко Дню народного единства, прошла в Белорусско-Российском университете

Основной темой встречи стала белорусская модель развития, ее истоки и перспективы.

Спикерами мероприятия выступили такие известные медиаэксперты, как политолог, депутат Палаты представителей Национального собрания, председатель правления РГОО «Белорусское общество «Знание», генераль-

ный директор Национальной библиотеки **Вадим Гигин**, журналист и политический обозреватель телеканала СТВ **Григорий Азаренок**, политический и экономический аналитик Белорусского института стратегических исследований

**Алексей Авдонин**, начальник отдела по радиовещанию «Альфа Радио» **Вадим Шепет**.

Акция «Беларусь адзіная» проводится в стране уже в четвертый раз. В этом году она приобрела особое значение.

– Во-первых, нам удалось собрать самый большой состав лекторов по всем регионам. Во-вторых – впереди нас ожидает ответственный политический сезон, так как мы вступаем в президентскую избирательную кампанию, – отметил Вадим Гигин. – Потому мы должны честно и открыто поговорить о том, что за последние годы было сделано прежде всего для обновления нашей политической системы.

В форуме приняли участие представители идеологической вертикали, специалисты по работе с молодежью, студенты могилевских вузов.

Студентка 4 курса МГУ имени А.А. Кулешова, председатель



Молодежного парламента при Могилевском городском Совете депутатов **Диана Комарова** отметила, что День народного единства «напоминает нам о том, как важно

быть вместе. Время выбрало нас, и мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы не допустить ошибок прошлого».

Магистрант Белорусско-Российского университета **Юрий Михолап** подчеркнул, что участие в подобных встречах важно для молодежи: «Это уникальная возможность получить опыт, узнать из первых уст о

том, как было, как есть и как будет. На белорусской молодежи сегодня лежит большая ответственность. Мы должны поддерживать мир, созидание и гармонию в нашей стране. Мы также обязаны сохранить и приумножить все те достижения, которые нам достались от старшего поколения».

Итоги 30-летнего института президентства, важность предстоящей электоральной кампании и как защититься от фейков – эти и другие интересные темы обсуждались во время форума, прошедшего в формате открытого диалога, в ходе которого модераторы отвечали на вопросы аудитории.

**Ангелина ЧЕРНЫШЕНКО.**

*Фото автора.*

